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 Глумац Володимир Зеленски положио је данас председничку заклетву и тако ступио на
чело државе. Церемонија је одржана у парламенту у Кијеву, а нови председник је на њу
дошао пешке. Његов први потез као председника - распуштање Скупштине.

  

  Распуштање Врховне раде било је једно од његових предизборних обећања, јер је
Зеленски посланике назвао групом људи које занима само лично богаћење.   

Нови председник је пре одлуке о распуштању парламента од посланика затражио да
усвоје закон против нелегалног богаћења и подрже његов захтев за сменама министра
одбране, шефа службе безбедности и државног тужиоца. Сви они су савезници
досадашњег председника Петра Порошенка, који је глатко изгубио изборе од Зеленског.

  

Зеленски (41) у свом инаугурационом говору је рекао да је главни циљ његовог мандата
повратак мира у источној Украјини, где већ пет година трају сукоби владиних снага и
проруских побуњеника.

  

"Спреман сам да учиним све да наши хероји не умру тамо. Спреман сам да изгубим
популарност и, ако је потребно, спреман сам да изгубим функцију да бисмо имали мир",
рекао је он.

  

Зеленски је напустио традицију доласка у конвоју возила и уместо тога у парламент
дошао пешице, кроз парк пун људи. У пратњи четири телохранитеља, Зеленски се

 1 / 2



Владимир Зеленски положио председничку заклетву и ступио на чело Украјине
понедељак, 20 мај 2019 15:43

руковао и поздрављао с присутнима, а с једним се и сликао.

  
  

President-Elect Zelensky has arrived at his inauguration ceremony by foot https://t.co/CdfFkQz
Uy0  via @radiosvo
boda #Uk
raine
pic.twitter.com/Vvo8b1jxuF

  — Liveuamap (@Liveuamap) May 20, 2019    

 Прве претпоставке да би се Зеленски могао кандидовати на изборима појавиле су се
пре неколико година, када је у телевизијској серији глумио председника Украјине.

  

У данашњем говору осврнуо се и на своју претходну каријеру.

  

"Читавог живота сам се трудио да насмејем Украјинце. У наредних пет година ћу
учинити све да Украјинци не плачу", навео је нови председник

  

(Бета)
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